



Спектакль для Маши

Героям сериалов обычно уготована долгая жизнь. Но случается, что судьба распоряжается по-своему. Поклонники многосерийного телеспектакля «Мелочи жизни» больше не увидят исполнительницу главной роли актрису Марию Зубареву. 23 ноября прошлого года ее не стало. Последние эпизоды с ее участием снимали в больнице. Тяжелая болезнь оборвала жизнь молодой, красивой и талантливой актрисы.

Для коллег Маша Зубарева навсегда останется очаровательным, светлым, жизнерадостным, трудолюбивым человеком и актрисой, беззаветно любившей театр, дом и детей. У нее их осталось трое — тринадцатилетняя Аня и полугодовалые двойняшки — Роман и Лиза.

В помощь им и в память актрисы Марии Зубаревой 18 февраля театр имени Пушкина дает благотворительный спектакль «БЛЕЗ», в котором еще совсем недавно блистала Маша.

Наталья БАТАЕН.

Экран и сцена -